APEPREV - Associação Paranaense das Entidades Previdenciárias do Estado e

dos Municípios

PARECER FINAL - 001

Referente: Prestação de Contas dos Exercícios de 2022.

O Conselho Fiscal da APEPREV (Gestão 10/2022 a 2025), no uso de suas atribuições

legais, reuniram-se remotamente no dia 19/07/2024 para analisar a Prestação de

Contas final referente ao exercício financeiro de 2022.

As movimentações estão devidamente registradas e assinadas pelo CONTADOR

responsável MARCOS ARLI CORTEZ CRC PR 46183/O-6 no Demonstrativo do

Resultado do Exercício 2022- disponível para este conselho e publicado no endereco

eletrônico da APEPREV. O resultado líquido do exercício foi positivo, conforme segue:

• Receita Operacional Bruta: R\$ 1.958.824,21

• Despesas Operacionais: R\$ 1.855.974,13

• Lucro Líquido do Exercício: R\$ 91.728,06

Após a verificação da documentação apresentada, que inclui relatórios de despesas,

bem como as respectivas notas/recibos e/ou cupons e, ainda, os respectivos

comprovantes de repasses e/ou pagamentos efetuados, constatou-se que, após

apontamentos descritos nos relatórios de 10/11/2023 e 10/07/2024 (em anexo) e ,

ainda, comprovante do ressarcimento conforme apontado dos relatórios citados, o

Conselho Fiscal manifesta-se favorável à aprovação da Prestação de Contas da

APEPREV relativa ao exercício de 2022 a ser submetida ao presidente e demais

interessados.

Cumpre-nos relatar, que não foi de competência deste Conselho a realização da

conciliação bancária e análise do ingresso de receitas por não haverem comprovantes

limitando-se esta análise, à verificação da conformidade dos nos movimentos -

documentos apresentados.

Márcia Regina Campos - Presidente do Conselho Fiscal - (assinatura digital)

/Alexandro de Marque - Membro do Conselho Fiscal (assinatura digital) / Andréia

Cristina da Silva - Membro do Conselho Fiscal (assinatura digital)